TecTep 3BYK03annCbIBAOLLIMX YCTPOACTB

0630p

Cwuctema ocHoBaHa Ha nnatchopme PXI komnanun National Instruments 1 npeHasHayeHa AnA TeCTUPOBAHMA ayAno TPaKTa, NaMATH
I NapaMeTpoB aKKYMYNIATOPA 3anucbiBalLLMX ycTpoiicTe. Cuctema ABNAGTCA YHUBEPCANbHON ANA NHObIX TUMOB 3anMCbIBAOLLMX

yCTpOI?ICTB N MOMET 0JHOBpEMEHHO TECTNPOBATb NATb yCTpOI7ICTB.

HDOBOJII/IMbIe TeCTbl

o Tect AYX

e TecT OTHOLLEHMA CUrHana wyma

e TecT KoadhtuLmeHTa HENMHEIHbIX UCKaMEeHNii
e TecT AuHaMnyecKoro AnanasoHa

e Tect casura no hazam

e TecT MemKaHanbHbIX NOMex

e TecT MIHTEPMOAYNALNOHHOI0 NCKakeHNA
e TecT B aKyCTMYECKOI Kamepe

e Tect akkymynatopa

o TecT namATK

TexHnyeckue yCIoBMA
e [lnanason yactot: 10 My - 10 KMy
o lnnamuyeckuii guanasoH: 116 pb
 KonuyecTso BX0/IHbIX KaHanos: 2
e [lnanasoH BxopHoro curHana: +316 mB no+42.4 B
* BxopnHasa yyscteutensHocth: 37.7 HB - 5.05 uB
 KonuyecTso BXO/IHbIX ANana3oHoB: 6
 KonuyecTso BX0/IHbIX KaHanos: 2
e [lnana3oH BLIXOJHOr 0 HANPAKEHNA:
+1.19 uB no+ 100 mB
 KonuyecTso BbIXOIHbIX ANanasoHoB: 3
 YyBCTBUTENLHOCTD BLIXOAHOMO HANPAKEHNA:
11.9uB- 1.19 uB
e CTaHfapTHAA TOYHOCTb U3MEPEHUA:

1. Yacrora: +2-103%

2. Amnnwntyna: £0.2 b

06opynosanue

e 2-x AfiepHblii BcTpauBaemblii Kontponnep 1.9 My NI PXI -
8102

e Lllaccu 8 cnotoe 3U ¢ yHuBepcanbHbim 6nokom nutanua NI
PXI - 1042

e NctouHuk CMY NI PXI - 4130

e Lluchposoit mogyns NI PXI - 6514

e Mynbtumetp NI PXI - 4065

e [lnnamuyeckuii aHanuaaTop curHanos 2 - exopal

2 - oixona NI PXI - 4461

e 64 - KaHanbHblil KoHTponnep pene NI PXI - 2567

(OYHKUNOHANBLHOCTb
* [lBa pemuma aHanu3a:
1. MoppobHblii aHann3
2. IKcnpecc-aHanu3
e JKcnpecc-aHanua NporpaMmMupyeTca ¢ NOMOLLbH0 CKpUNTOB
e DopmupoBaHne 0THETOB
* Ynpasnexue 6a30ii faHHbIX
« Jkcnopt nauHbix B Microsoft Excel
* Konthurypauwma no USB nopty
e ApapwiiHaA ocTaHOBKa TecTa



